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Bármennyire is lekicsinyli az ellen
zéki sajtó a most folyamatban lévő vál
ság idején a törvényhatóságok állásfog
lalását, még sem lehet elvitatni az ezek 
által a kormányhoz intézett feliratok első
rangú politikai fontosságát, mert akkor 
amidőn a törvényhatóságok egy lemon
dott kormány és annak politikája bizal
makat fejezik ki, szinte nevetséges ama 
vád ellen védekezni, hogy eme bizalmi 
nyilatkozatok nem a szabad akarat nyil
vánításának, hanem külső befolyásolásnak 
és hatalmi pressionak lennének eredmé
nyei.

Még élénken emlékezetünkben van 
az az idő, amikor a koalíciós kormány 
népszerűségének döntő bizonyítékául a 
törvényhatóságok üdvözlő felirataival 
hivatkozott, holott akkor a hivatalba lépő 
és igy a hatalmát képviselő, ma pedig a 
hivatalától visszalépett kormányt üdvözlik.

E tény nagy jelentősége elől senki, 
aki az eseményeket elfogulatlanul és 
pártgyülülettöl mentesen megátólni képes, 
magát ki nem vonhatja, mert e bizalmi 
nyilatkozatok nem a hatalom birtokosa
ihoz vannak intézve, hanem kifejezői 
ama politikai irány iránti törli 'het en rc.- 
gaszkodásnnk, melyet a lemondott kor
mány képviselt, de sőt képvisel az or
szággyűlés túlnyomó többsége, számsze
rűleg több mint kilenc tizedrésze.

E bizalmi nyilatkozatok élő bizony- j 
ságaj annak, hogy a törvényhatóságok 
teljesen együtt éreznek és gondolkodnak j 
a lemondott kormánnyal és elvitázhatlan 
közösséget vallanak annak politikájával í 
is, miért is e nyilatkozatoknak legalább

is olyan fontosság tulajdonítandó, mint 
a melyet azoknak tulajdonítottak a nem
zeti ellenállás esetén, amidőn épp a 
koaliciohoz tartozó pártok és oly idők 
szólaltatták meg a törvényhatóságokat, 
amikor már majdnem előre volt látható, i 
hogy a kormányhatalom az ő birtokukba 
kerül, amikor tehát az üdvözlések a fel
kelő naphoz intézteitek és a meggyujtott 
örömtüzek a hatalom jövendő birtoko
saira vetették fényüket. Ez úgyszólván 
mindennapos jelenség.

Ma azonban egészen más a hely
zet, a válság körvonalai még annyira 
elmosodottak és homályosak, hogy a 
jövendő alakulás képét azokból előre 
meghatározni nem is lehet. Mégis a tör
vényhatóságok tekintet nélkül a követ
kező eseményekre, még csak sejtelem 
nélkül is annak hogy ki következik, min
den habozás és ingodozás nélkül a 
lemondott kormány mellé szegődnek és 
az által vallott politikai elvek iránti 
rokonszenvüknek és lelkesedésüknek félre 
ismerhetlen módon adnak kifejezést, 
mintegy önként felajánlják magukat ama 
politika harcosaként, amely politikáért a 
lemondott kormány küzdött.

Ezek után lehetetlen észre nem 
venni, hogy egy csekély és a hatalomért 
mindenre kapható töredék kivételével 1 
ma már az egész nemzet ama politikai 
tábor harcosává vált, amely a véderő- ; 
reformnak szociális és nemzeti vívmá
nyait képező alapelveit igy elsősorban 
az oly annyira nagy horderővel bíró 2 
éves katonai szolgálatot, nem különben j 
az általános egyenlő választójogot akarja 
megvalósítani.

A törvényhatóságok bizalmi nyilat- | 
kozata nemcsak elégtétele a lemondott

kormánynak és ama nagy pártnak amely 
azt követte, hanem egyszersmind biztató 
jelenség a jövőre nézve is, mert félre- 
magyarázhatatlanul a nemzeti munkapárt 
politikai hitvallásával való szolidaritást 
is jelent, amely egyúttal biztosítja a nem
zetet arról is, hogy bármit is hozzon a 
jövő e hazában, csak a komoly nemzeti 
munka iránti törekvésnek lehet szilárd 
és biztos alapja.

A válság megoldásánál a törvény- 
hatóságok állásfoglalása bizonyára ne
héz súlyai fog esni a mérleg serpenyő
ibe, mert a nemzeti akarat és a nem
zeti öntudat megnyilatkozását alkotmá
nyos államban figyelembe nem venni 
nem lehet, miért is a törvényhatóság 
elvitárhatianul az egész nemzetnek meg- 
becsülhetlen nagy szolgálatot tettek, ami
dőn nyíltan és habozás nélkül állást 
foglalván kimondották, hogy a lemondott 
kormány politikáját mindenkor helyeslik, 
és azzal magukat mindenben azonosítják.

A törvényhatóságok ezúttal is hívek 
maradtak a régi tradíciókhoz, hiába 
akarják egyesek azokat politikai szem
pontból már jelentéktelen várromoknak 
tekinteni, a vármegyei és városi törvény- 
hatóságok maradtak amik eszmék voltak: 
az alkotmány bástyái.

A  köz ig azg a tá s i b iz o ttsá g  
ü lése .

Újvidék sz. kir. város közigazgatási bi
zottsága csütörtökön, folyó hó 14-én tartotta 
Matkovils Béla főispán elnöklete alatt havi 
rendes ülését. A bizottsági ülésen az elnöklő 
főispánon kívül jelen voltak dr. Demetrovics 
Vladimír polgármester, Fodor Mihály kir. p. ü. 
igazgató, Faragó J. kir. tanfelügyelő, Stanko-

Arad hősei.
S éles kardok villogása közben 
Halottak vérét issza be a rög.

—  Ir ta :  D i\ i Jenő, az ú jv id é k i  sz ín h á z  tag ja .

Hosszú, küzdelmes, nehéz harcokon 
Mikor hazánkba törtek százfelöl, 
Acélsziveket alkotott az Ur,
Acélszivet, mely bosszul! snlyíol, öl!
A bátor, harcias, hős magyarnak 
Századok yta hulló vériben 
Meg! ereintek a mentő angyalok 1 
S hős lelkűk árnya szivükben pihen.

Magyar szívnek minden dobbanása 
Egy-egy fájdalmas, szent emlékezés,
Hősi harcok, — Istenek halála, —•
Mit késő század márványlapra vés!
Letűnt időknek dicső sugara 
A magyar égen büszkén átragyog!
Agyú dördül! Minket üdvözölnek 
A sirjokból kell, értünk halt nagyok.

Leikeinknek fáklyafénye mellett 
Valóra válnak szivünk álmai,
Sirok nyílnak. Tisztelegni jönnek 
A történelmi múllak árnyai.
Elednek az alvó csataképek,
A csonka ágyú újra mennydörög!

Nézzétek mily elszántan rohannak 
Ágyuk torkába hős honvédeink!
Dicső napok! Oh édes Istenem,
Mily sok hálával tartozunk r.ekik! 
Hatvan éve! Ránk támadt az ellen!
S már jött felénk a pusztulás! A vég! 
De közbeszólt egy iuivilági hang,
Halál! Enyészet! Oh ne még! Ne még!

Az Isten, kit megtagadtunk gyáván! 
Kinek létében nem hisz a jelen;
Ma hatvan éve leszállt közibünk,
Hogy halálharcunk győzelmes legyen.
S acéllá vált a puháit magyar szív, 
Megedződtek az ellankadt karok,
És a februári napsugárban 
Megvillantak a magyar szuronyok.

Dob pereg. A honvédek rohannak, 
Talpuk alatt a föld is reng-dobog, 
Szemükben véres, fájó könny helyett, 
Égő, lángoló, gyújtó tűz lobog! 
Léptük nyomán sorra hull az ellen,
S a fagyos hóra haldokolva dűl;
De ime, uj és uj csapat rohan 
Halált orditva a holtak mögül.

Végünk! Az ellen tizszer akkora!
Minden utcából jön egy u j  sereg!
Magyar egünk már gyászos mezben ül,
S halvány szemünkből könnyeső pereg.

\ S ez áradásnak indult könnyözönből 
! Életre keltő kikelet virit 1 

Sziveket gyújtó lángsugaru nap ;
S égi fényével biztat, bátorít!

A kormánybiztos: Boczkó Dániel,
Az őszhaju agg. Halljátok szavát?! 
.Polgártársak! Ha Arad elveszett,
Úgy elvesztettük az egész hazát!
Fel mindnyájan elszánt küzdelemre!
S ha otthon értünk s z á z  s z í v  megszakad,
Mi harcolunk, vivunk mindhalálig!
Jelszónk: Aradnak veszni nem szabad!"

Gyújtó szavára lángra gyűl a s z í v  
S minden verése egy-egy ágyuszó,
De mindhiába! Kevesen vagyunk!
Az ellenségünk száma túlnyomó.
A láthatáron minden füst és láng,
Nem hallatszik csak ágyú bömbölés,
Ah végünk! . . .  Jaj! . . , De nem . . . egy

(pillanat . . .
A támadó had oielit! És . . .  És . . .  és . . .



vicli György az államópitészcti hivatal főnöke, 
dr. Konyovies György kir. ügyész, Orbán 
Ignác műszaki tanácsos, dr. Szabó Lajos 
tiszti főügyész, dr. Marczekoviclt I. városi fő
jegyző, Forster Géza, Tapavicza György 
és' Jalta Róbert tanácsnokok, tlr. Ofner Mór 
tiszti főorvos és Lákits János városi aljegyző,

hatóságok részéről, netnkiilömben dr. 
czlezák Lajos, dr. Kassovitz Ármin, Balassa 
Henrik, dr. Szvinyarev Miladin, dr. Leitner 

enö és dr. Mnyer Oszkár tvh. bizottsági 
^agok.

Matkovits Béla főispán üdvözli a meg
jelenteket és az ülést megnyitotta. Előterjesz
tettek á kir. p. ii. igazgató, kir. tanfelügyelő, 
a kir. ügyész nemkiilömben a polgármester, 
a főorvos, az. árvaszéki előadó, a műszaki 
tanácsos, a katonaügyi tanácsnok és az állat
orvos jelentései. A jelentések közül kiemeljük 
a kir. p. ii. igazgató következő jelentését:

A közadók HU2. évi február havi állá
sáról a zombori m. kir. p. ii. igazgatóság 
a kővetkező jelentést terjesztette elő a közigaz
gatási bizottsághoz:

A kir. adóhivatal beterjesztett eredmény
kimutatás szerint a városnál a közadók állása 
a következő:

I. Egyenes adó: Az 1912. évi február
hóban befizetett 115.196 K 08 f. 1911. évi 
február hóban 113.981 K 89 f. több 1912.
évben 1214 K 19 f. Az 1912. évi január,
február hóban befizettetett 146.774 K 74 f., a 
múlt év három időszakában 140.626 K 73 f. 
Ez évben több 6148 K 11 f.

II. Hadmentességi díj-. 1912. februárban
befizetve 365 K 18 f., az 1911. évi februárban 
1381 K 38 í., 1912. februárban kevesebb
1016 K 10 í. Az 1912. ér i január, februárban
befizetve 737 K 98 í. ír múlt év három idő
szakában 1934 K 02 f., ez évben kevesebb 
1196 K 04 f.

UI. Bélyeg- és jogilletékben-. Az 1912. 
évi februárban befizetve 25.604 K 28 f. 1911. 
évi februárban 28.590 korona, az elmúlt hó
ban 2985 K 72 f. kevesebb Az 1912. évi január, 
februárban befizetve 37544 K 74 f., a múlt év 
három időszakban 43101 K 05 f., ez évben 
kevesebb 5559 K 31 í.

IV. Fogyasztási és italadó: Az 1912. évi 
februárban befizetve 10.750 K 01 f., az 1911. 
évi februárban szinte 10.750 K ül f. ,4z 1912. 
évi január, február hóban befizetve 21500 K 
02 f., á múlt év három időszakban szinte 
21.500 K 02 f

V. Tanítói nyugdíjban: Az 1912. évi 
februárban befizetve 1836 K 12 f., az 1911. 
évi februárban 151.6 K 62 f., az elmúlt hóban 
több 329 K 50 f. Az 1012. évi január, feb
ruárban befizve 2956 K 45 f., a múlt év 
hason időszakában 2425 K 42 f. ez évben 
több 531 K 03 f.

VI. Országos betegápolási pótadó: Az 
1912. évi február hóban befizetve 3655 K 32
f., az 1911. évi februárban 4332 K 90 í., az 
elmúlt hóban kevesebb 677 K 58 f.,Az 1912.

Dobogj magyar szív! Ott jön Asztalos! 
Oroszlánszive lángol tűzben ég, 
„Célozz! Tüzelj!" s a magyar fegyverek 
Eldördülnek. Es megreszket a lég,
Az ellen fut . . . Asztalos üldözi!
Ah, mint gyérülnek, fogynak sorai!
A gyáva rongyok! „Honvédek sortiiz!" 
Vezényel a bátor Mikolay.

Minden vonalon uiabb győzelem!
A veszni látszó Arad mentve van!
A magyar sereg golyózáporában 
A menekülök véghada rohan.
„Utána! szól, az ágyuk dörgését 
Tulmennydörögve vitéz Asztalos,
S minden utat, teret, mellékutcát 
A megölt rablók aludt vére mos.

Győzött Arad! hangzik minden ajkon.
E szót rebegi gazdag és a pór.
S minden házon ott lobog a szélben 
A győzedelmes magyar tricolor.
Az Alföld szive, hogy lángra gyullad,
A boldogságtól majdnem megszakad, 
Hálaadó imát küld az égnek,
A sir öléből feltámadt Arad.

Felhangzik a Kossuth indulója,
Es megperdut a győzelmi ciou,

évi január, februárban befizetve 5482 K 79 í., 
a múlt év hason időszakában 2763 K 79 f., 
ez évben kevesebb 280 K 93 f.

A tiszti főorvos jelentése.
A február havi egészségügyi állapotot 

eltünteti a városi tiszti főoivos február havi 
jelentése;

Folyó évi feb'tiár hóban a közegészségi 
állapot sokkal kedvezőtlenebb volt mint a 
megelőző hónapban, mert a kanyaróban való 
megbetegedések száma nagyon szaporodott. 
A városi főorvosi hivatalnál a következő ra
gályos betegségek lettek bejelentve: kanyaró 
96, vörheny 9, fiiltömirigylob 5, hasi liagy- 
máz 3. diphteritis 2.

Február hóban elhalt összesen 56 egyén, 
ezek kézül tüdögümőkorban 12, hasi hagy- 
ntázban 1 és dipheriában 1. Vallásfelekezet 
szerint volt az elhaltak közül; róni. kath. 24, 
gör. kel. 17, evangélikus 7, református 4, 
izr. 3 és 1 kereszteleflen.

A városi kórházban f. évi január hó 
végén 209 beteg máradt ápolás alatt. Február 1 
hó folyamán felvétetett 185 és Így február 
hóban összesen 394 beteg lett gyógykezelve. 
Ezekből mint egészséges elbocsátatott 105, 
javultan 72, gyógyulatlan 9 és meghalt 17.

Február hó végén maradt tehát a városi 
kórházban ápolás alatt 191 beteg és pedig 
116 férti és 75 nő.

Miután az összes előadók előadmányai- 
kat előterjesztették, elnöklő főispán a bizott
ság ülését berekesztette, de egyben felhívta a 
fegyelmi választmány tagjait és dr. Mayer 
Oszkár előadót a fegyelmi ülésen való ottmi- 
ra dósra.

Fegyelmi választm ány.
A fegyelmi választmány ülése titkos volt, 

miért is annak lefolyásáról jelentést nem 
adhatunk.

D r. S zende  Pál fe lo lvasása  
az O. ÍVJ. K. E. közgyű lésen .

Az OMKE. újvidéki kerületének közgyű
lésén dr. Szende Pál tartalmas felolvasást 
tartott, melyet kivonatosan az alábbiakban 
ismertetünk:

Dr. Szende Pál három fontos kérdést 
érint, amelyek megvilágításából bontakozik ki 
az az i ányzat, melyet az OMKE. vezetősége 
az összes gazdasági és politikai kérdések 
megítélésénél követ.

Az első kérdés a választójogi reform.
A jelenlegi választójog hátrányban részesíti a 
városokat pedig ezek a magyarosításnak igazi 
gyupontjai. Magyarországon a nemzeti poli
tikának legbiztosabb útja a városok politikai 
és gazdasági súlyának emelése.

Az OMKE. programjának előterén jelen
leg egy nagyjelentőségű kérdés áll. Akciót

S ott fenn, az Isten trónusánál 
kacagnak a pajzán kis angyalok.
Arad felett könnyeznek a felhők,
De szivárványos örömkönnyeket; 

í Mig az Isten glóriába vonja 
j A büszke, bátor hősöket.

Oh szivem, csitt! Megöl dobbanásod! 
! Veréseidtől szólni sent tudok! 
j Csak azt rebegi ajkam hálásan 
: Az Isién felé, hogy magyar vagyok I 
j Beszéljetek helyettem ti', hősök!

'Fi köztünk élő elaggott nagyok,
S ti, hozzánk minden évben megtérő 
Felejthet’len márciusi napok:

Ragyogjad be a mi sziveinket 
Felhők mögé bujt márciusi nap! 
Tudom, a te gyújtó sugaradtól 
A magyar s z í v  és lélek lángra kap!

| Dalold, dalold mélyen a lelkűnkbe 
I A hős honvédek harci énekét!
1 S mindörökre vésd emlékünkbe,
: Ettünk elhullott nagyjaink nevét!

j akar indítani abban az irányban, hogy a 
! kereskedelem miképen mozdíthatja elő a 

mezőgazdasági termelés fejlesztését. Az OMKE. 
tudja, hogy a lakosság többségé mezőgaz
daságból él; tudja azt, hogy n mezőgazdaság 
fejlesztése elsőrangú nemzeti i\ ludat. Az 
OMKE. eddig sem a mezőgazdaság ellen 
viselt háborút, hanem az agrárizmus kinővé- 

j s í! ellen; az agrárizmus nem oda törekszik, 
l Hogy a föld mennél többet teremjen, hanem 
: hogy a földbirtokosok egy kis csoportjának 
i jöv.délinél mesterséges adó- és vámpolitikai 

intézkedésekkel emelje. Az OMKE. ez ellen 
i továbbra is küzdeni fog, de ugyanakkor 
j so ompóbn lep a többtermelés előmozdító', n 

érdekében, mert itt látja ; ?. egyedüli alapot 
melyen a külombö/.ö termelési agák érdekeit 
elő lehet mozdítani.

Részletesen foglalkozik ezután az állam
vasutak bajaival. Kifejt1, hogy itt toldoz.is 
már nem használ, hanem gyökeres reformra 
és nagyszabású beruházásokra van szükség. 
Hogy a mai választójogon alapuló parlament
nek mennyire nincs érzéke a forgalom szük
séglete iránt, mutatja hogy mig a közjogi 
kérdések egész idejét lefoglalják,'kaz állam
vasutak zavarai alig idéznek elő néhány hatás
talan felszólítást. .Más államban ezek szállí
tási bajok okvetlenül kormánybukást idéznek 
elő. nálunk — az agrár Magyarországban - - 
a MÁV. felmondja a szolgálatút ha csak a 
közepesnél jobb termés van és megy minden 
tovább a régiben.

Végül a szervezkedésnek nagy i le ik '- 
ségét fej regette és az OMKE. helybeli szerve
zetének megerősítésére hívta fel a jelenvoltak 
figyelmét.

A közgyűlés a jelenvoltak lelkes han
gulata mellett fejeztetett be.

M árc ius 15-iki ünnepé ly .
A szabadság nagy napját, március 15-ét 

méltó kegyelettel ünnepelte meg varosunk 
lakossága. Nemcsak a középületek ormán, 
hanem számos magánlakáson is lengett a 
nemzeti trikolór, váthozalos, jóleső 'képet 
nyújtván.

Délelőtt 9 órakor a különböző vallás 
felekezetek templomában itáiaadó istentisztelet 
volt, _ amelyen az ifjúságon és az intézetek 
képviselőiéi kivit! a hatóságok, 'testületek és 
egyletek is megjelentek. A beltéri róm. káli;, 
templomban az ünnepi misét Hatrschka József, 
fögimn. Iiittanár mondta.

Az istentiszteletet követte az ünnepély, 
amelyet az . Újvidéki Magyar Kaszinó" továbbá 
a kir. kath. magyar főgimnázium,állami felső
kereskedelmi iskola és a vele kapcsolatos 
női tanfolyam, és az állami polgári fiú- és 
lean iskola rendezett. Az ünnepély bevezető 
része volt a Himnusz eléneklése az összifjuság 
részéről, amelyet Léh Jakab vezényelt. Majd 
Császár Gyula fögimn. tanár lépett az emel
vényre, hogy a nap jelentőségét méltató, tar
talmas és eszmékbengazdag beszédét elmondj;1.. 
Rendkívül hatásosan szavalta dr. Pethö Tibor 
Pető i „Nemzeti dal“át, aminek révén zajos 
elismerésben volt tésze. A főgimnázium zene
kara erre Erkel Ferenc „Bánk-bán“ jóból adott 
elő egyveleget, amely tetszést keltett. Igen 
ügyes szavalatok következtek ezután. Petőfi 
szobrának hódolva előbb Szlezák Erna rend
kívül ügyesen és igaz tetszésnyilvánítások 
melleit szavait, szintúgy nem tévesztettek hatást 
Deutsch Margit, Kemény Margit, Steinbach 
Kornélia, Balog Magit, Rosenberg Ella szava
latai. mig igen sikeres szavalat volt a Winkie 
Honáé. Meleg érzéssel adta elő Ábrányi „Ván
dorm adarát Spingel Mariska. Erre a polgári 
leányiskola énekkara adta elő a „Nemzeti 
dal"!, amely niűsorszám alatt kivált Pulias 
Olga alt,íangja. A többi sikeres számok Így 
következtek egymásután: Schóuberger Frigyes 
elszavalta lótli K „Előre" című költeményét 
nagy hatással, a polgári fiúiskola énekkara 
elénekelte Posa-Beleznay: „Lehel kürtje1' c 
szerzeményét, Huber E. polgári iskolai tanuló 
ügyesen elszavalta Ábrányi E. Hazám ifjúsága 
c. költeményét, a fögimn. vegyeskara igen 
hatásosan elénekelte Lányi H. Tavasz elmúlt 
es haldy ..Csinos Palkó" cinül lelkesítő dalát.
Az unnepely! a Szózat eléneklése fejezte be.

1-sle ;iz „Újvidéki Dalárda" tartott sikeres
ünnepélyt a Winklében.



Szlovák bank részvénytársaság Újvidéken
a betétek után fizet 4 és fél százalékos kamatot.

Winkle István sörfőzde
— Újvidék.  -------—

Gyárt viláyos .Király' és barna .Bajor-sört'
1 pohár „Király-sör“ 8 krajcár.
1 „ „Bajor-sör“ 9 „

a sörfőzde sörcsarnokában 
Kossuth Lajos-utca 37. szám.

10 palack megrendelésnél házhoz szállítva.
8—50

Eladó.
Öt szobából álló úri lakás, 1 és fél hold 

szöllövei, külön gazdasági házzal a futtaki 
országút mellett. Bővebbet Szalkay Sándor 
kár. adótisztnél.
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Főraktár: BUDAPEST Szép-utca 3. sz.
Frigyes ^Főherceg O Császár és királyi 
Fensége, Salvátor Lipót Főherceg Ö 
császár és királyi Fensége és a Nem
zetközi Hálókocsi és Európai Express- 

vonat Társaság szállítója.

Pezsgőfajok:

( Sport G rand Vili Sec, Crém ant 
Rosé, Casino 'E x tra Sec, Fór 
England (savanykás), B ritannia 

* E xtra Dry (cukor nélkül).

Az

„OJA“
Biztos hatás, az arcbőrnek  finom 

ságo t kölcsönöz.
Pattanásokat megszüntet, a bárt tiszté vá teszi.

" tJÍIHí iB ii I egész tégely ára 2 K, 1 kis tégely ára 1 K. 
Ügyeljünk az „Ója1, névre, mivel gyártmányainkat ámítóan utánozzák.

Egyedüli elárusító Újvidék részére: Klein Oszkár droguista.

J

Síefanovits

Kávé
j

OH JAJ

Megfo;t ez az átkozott 
köhögés!

K ö h ö g és , reked tség
és elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

=  Egger mellpasztillái =
az évtágyat n.m rontják és kitűnő Ízűek.
Doboza 1 és 2 kor. Próbadoboz 50 fill.

Fő- és szétküldési raktár:

, , N Á D O R 1' g y ó g y s z e rtá r BUDAPEST, VI., Váci-köm! 
17. szám.

E LJEN !

Egger mellpasztillá ja 
csakham ar m oggyógyilo lt.

k o n h o t ó  i lii/i/i'olzon • ü ro s s in g e r  K. ö rö k .  H e rz o g  Is tvá n , K ü c h le r  B é la , Lu ká cs  
r V d f J i l d l U  U J V I U C M O I I .  Z s ig m o n d , N c n a d o v its  V i., V u its  János g y ó g y s z e r tá ra k b a n , 
K le in  O s z k á r d ro g é r iá já b a n , B á c s - S z e n ta m á s o n :  B a ra k o v ic h  L „  Ja sn its  Cs. Is tv á n . T l t e l e n : 

M a rk o v ija  János . P é te r v á r a d o n : B ro tz k y  S á n d o r g y ó g y s z e r tá ra k b a n .

U d v a ri s z á ll i tó ja

az angol királynak.
5 ó r a i  te á ra  
s p e c ia litá s  a

„King's“-Blend
az a n g o l k irá ly n á l

A  V IL Á G  LEGJOBB U d vari s z á ll i tó ja

Újvidéki Főraktár: W agner T estv ére k n ek .

a Wales-i hercegnek.

A z  „ U .  K .“  t e a
n a g yo n  k iadÓ 3 és  fin o m  

a ro m á ju .



6. oldal Újvidéki riirl.ip. ISI2. március hó 17.

E rzs é b e t-té r 4 . szám .
Nyitva egész napon át -JW

este villanyvilágítás mellett.
Mérsékelt árak. ------------; Kellemes buliét.

Korcsolyák olcsón bérelhetők.
Jegyek kaphatók

K A S S O V 1 T Z  Z S IG M O N D
irodájában, II. Rákóczi Ferenc-út 2. szám.

vagy
a pályán a pénztárnál.

!=□[=□ ŰZ] □ □ □ [ = □  ■ 
Eladó.

Szent István-utca 8. a. szám ailat levő házam j 
előnyös feltételek mellett

Gály József
rókusi kántortanitó. !

cm cm cm cm cm cm cm

HIRDETMÉNY.
A róni. kath. hitközség Kossuth 

Lajos-utca 30. szám alatt épülő bér
palotában 1912. május hó 1 -éré külön
c e  bolthelyiségek, pinceraktárral, 1912. 
augusztus hó 1-ére pedig 2 négy szobás j 
tirilakás kiadó. A tervek a hitközség 
irodájában bármikor megtekinthetők, a 
hol a szükséges többi felvilágosítások j 
i3 megadatnak.

B állá  Árpád
I. syndikus.

STOCK-
CÖGNAC

MEDICINÁÉ
hivatalos ólomzárral 
ellátott palackokban 
mindenütt kapíiató .

ionig és Sióik
gőzüzemű gyárából

=  Barcola. =

A Bresslauer-téie női divat-szalon
d ecem b er hó 1-töl k ezd ve  -^pu 

Kossuth Lnjos-u. 2S. sz. házba költözött.
(Kuborczy-cukrázda épület)

!!  Számos érdemmel kitüntetve !!

Balaslts András 'd: ivat Szabói
=  Ú jv idék, Duna-utca 11. szóm . =

E L IS Z E K  F A N N Y
D1VATTERME

Ú jv id ék , Jenő  herceg=utca 2.

D i v a t á r u h á z .  D i v a t á r u h á z .

Löwy Mátyás és Társa
Ú jvidék, F e ren cz  J ó z s e f- íé r  4 . sz.

I |  SÉ0 IA Í1
V illa n y e rő re  b e re n d e z e tt C e m e n t-M o z a ik ,  c s is z o lt  
G rá n ita la p  és M ü k ö g y á r .  S ü tő -u tc a  1., D a n is its -u tc a  3. 
Igen dú s  m o d e rn s tilü  s ir k ő ra k tá r  D u n a -u tc a  23. sz. a.

Síojkoviís és Babits
szerb és montenegrói kir. udvari fényképészek

Ú jv id ék , Kossuth Lajos=utca.

Alapítva 1860. Télutón 9 8 .  sz.

K R A U S Z  D Á V I D
ÚRI S Z A B Ó

ÚJVIDÉK, FERENCZ JÓZSEF-TÉR 2.
Kizárólag ango és francia keimék tlús választéka.

S I N G E R  J Ó Z S E F
Montenegró kir. fényképész

Ú J V ID É K , D U N A -U T C A  9 . S Z Á M .

Legolcsóbb és leg jo b b  b e v á s á r lá s i fo r rá s

Párisi nagy áruház
ÚJVIDÉK, II. Rákóczi FerenczAtt 13

5 liter bortól felfelé
házhoz szállít

Wachtl  Imre, kádármester
Újvidék, Petőfi-utca 5. szám.

AKI
olcsó pénzkölcsönt óhajt felvenni, 

AKI
házát eladni óhajtsa 

AKI
ingatlant vagy ingót venni óhajt 

AZ FORDULJON
bizalommal az „Újvidéki Hírlap" 
kiadóhivatalához, mert hirdetése 
:: eredménnyel fog járni. :
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Nyomatott Friedmann Sándor villanyerőre berendezett könyvnyomdái mííintézetében Újvidéken.
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